



邹平市西董街道孙峪村第一书记宋建斌： 精准助残显真情 牵线搭桥解民忧



□晚报记者 马光涛

晚报讯 近日,在邹平市西董街道孙峪村,上演了一幕温馨感人的场景。村民孙殿广对第一书记宋建斌说:“真是太感谢宋书记了,现在我和孙子、孙女沟通方便多了,终于又能听到他们叫我爷爷了!”

宋建斌作为邹平市西董街道办事处孙峪村的第一书记,自驻村以来,始终严格落实驻村工作要求,深入开展入户走访,切实了解村民需求。在一次走访低保户的过程中,宋建斌得知孙殿广因听力二级残疾,与人交流存在严重障碍,给日常生活带来了极大不便。



面对孙殿广的实际困难,宋建斌迅速行动,第一时间与滨州市残疾人联合会沟通协

调,为其申请助听器。同时,他还积极联系爱心企业,争取到了企业的捐助和支持。在

国庆假期的第一天,宋建斌驾车带孙殿广前往滨州,在爱心企业的帮助下,成功为其进行

了听力测试并调试佩戴了新的助听器。

佩戴上助听器后,孙殿广激动不已,紧紧握住宋建斌的手连声道谢:“耳聋这么多年,平时听别人说话都要费很大劲,现在终于能和别人正常交流了。真是太感谢宋书记了,有你在,我们村民心里都感到很踏实。”

据了解,截至目前,宋建斌已经为孙峪村内的11位残疾群众协调发放了辅助器具,有效改善了他们的生活质量。宋建斌表示,每当看到群众因为自己的帮助而解决了实际问题,他由衷地感到高兴和满足。“我一直坚持群众身边无小事的工作原则,凡是涉及群众切身利益和实际困难的事情,我都会竭尽全力去帮扶,努力为增进民生福祉贡献自己的一份力量。”



市消防救援支队全城亮屏行动助力国庆消防宣传

□晚报记者 王红
通讯员 赵越 王坤月 郝敏

晚报讯 近日,市消防救援支队提前谋划,精心部署,在全市范围内广泛开展“亮屏”行动,为国庆假期消防宣传工作添彩助阵。

支队充分发挥LED显示屏快速、不受时间限制、受众面广等优势,发动社会单位广泛利用户外LED大屏幕、楼宇电视、电子广告屏等固定阵地,在人员密集场所、医院、宾馆饭店、重点单位等,



全方位播放消防安全常识、警示标语,内容涵盖国庆出游防火事项、家庭日常防火、逃生自救、电动自行车、家庭电器火灾预防等多项内容,让广大群众直观学习消防安全知识。

一条条消防宣传公益广告,在人员密集场所全天候、高频次、不间断地滚动播放,让广大群众了解消防、学习消防、支持消防工作,真正把消防宣传触角延伸到各个角落,为全市创造良好的消防安全环境。

水生野生动物保护 科普宣传进工地

□通讯员 刘科

晚报惠民讯 10月8日,由惠民县农业农村局、惠民县武定府街道联合举办的水生野生动物保护科普宣传活动在惠民县创新创业产业园建设工地现场举行。活动通过宣传册发放、展板讲解、国家二级保护动物展示及有奖竞答等多种形式,向工地工人们宣传水生野生动物保护知识,普及水生野生动物保护法律法规。

工人们主动参与,热情互动,学习了知识,增长了见识。表示要自觉遵守水生野生动物保护法律法规,杜绝电毒炸鱼、使用“绝户网”等违规捕捞行为;自觉爱护建筑工地周边水系环境,保护水生野生动物栖息地,促进人与自然和谐共生。

沾化区消防救援大队深入辖区幼儿园开展消防安全大检查

□晚报记者 王红
通讯员 郭佩佩 刘滨 张壮

晚报讯 10月8日,沾化区消防救援大队深入辖区幼儿园开展消防安全大检查,筑牢幼儿园“防火墙”。

检查中,大队检查人员实地查看了幼儿园教学楼、食堂、幼儿休息室、日常活动场所等重点部位,重点检查安全疏散通道、安全出口是



否畅通,用火、用电、用油、用气是否规范,消防安全责任

人、消防安全管理人是否熟知本单位消防安全状况等内容。针对检查中发现的问题,要求幼儿园负责人抓好落实,对存在的火灾隐患及时消除,提高自身的消防安全意识和自救能力。

通过此次检查,及时有效地消除了一批火灾隐患,进一步增强了幼儿园防御火灾的能力,为辖区幼儿园创造了一个良好的消防安全环境。